



# 打造县域产业园的王九河： 服务县域 做乡村产业振兴的解决商

## 成都创客

华西都市报-封面新闻记者 朱宁

“想为乡村产业和中小企业做点什么，这就是我们最开始的想法。”12月22日，在成都市锦江区的一座办公楼内，专注县域产业解决方案的九合数商总经理王九河这样说。

县域解决方案就是为了解决在广大中小城市和县区的中小企业发展问题，包括产业链的打通与品牌包装、融资渠道等。王九河表示，他们就是服务这些在主流视野中看不到的中小企业甚至是“微小企业”。

### 大部分县域企业 缺乏方向引导

“郡县治，天下安”。一直以来，县域经济是国民经济的基本单元和细胞，其强弱直接影响着国民经济兴衰。

作为一个功能比较完备的综合性经济体系，县域经济既是宏观经济和微观经济的结合点，又是城市与乡村的结合点。我国现有2800多个县域，面积占国土面积的90%以上，人口占全国总人口的70%以上，工农业总产值占到全国工农业总产值的一半以上。

王九河说：“我们国家有这么大的县域经济贡献值，但是在过去，广大的中小城市和县城却没有得到足够的政策支持、技术支持和人才支持，这导致大部分产业和企业发展缓慢，从最基本的内容来说，就是缺少引导，缺少能够给他们指出方向的人，现在我们就想在这方面做出尝试。”

### 借力国家政策 打造县域产业园

“方向在哪里？”王九河表示，



九合数商总经理王九河

小微企业竞争力不足由来已久，国家也早就关注到这一情况，近年来也屡发文件来加强县域的经济发展，而政策引导无疑给小微企业指明了发展道路。

记者注意到，2020年国家发展改革委联合有关单位共同发布的《数字化转型伙伴行动倡议》，支持打造跨越物理边界的“虚拟产业园”和“虚拟产业集群”，而2020年农业农村部印发的《全国乡村产业发展规划（2020-2025年）》中提到，以信息技术打造供应链。对接终端市场，以市场需求为导向，促进农户生产、企业加工、客户营销和终端消费连成一体、协同运作，增强供给侧对需求侧的适应性和灵活性。实施“互联网+”农产品出村进城工程，同时建设优势特色产业集群。依托

资源优势和产业基础，突出串珠成线、连块成带、集群成链，培育品种品质优良、规模体量较大、融合程度较深的区域性优势特色农业产业集群。

产业园能够在县域范围内做到“资源交互、信息共享”，而作为产业园，又能够有足够的筹码来进行更进一步的引进资源和打造品牌。王九河表示，这是一件合则两利的事情。

### 以打造四川“百县百园” 为目标

四川有太多的好产业、好企业，每个县也有自己的特色，但是这些企业都受制于各种因素，没有能够发展成为优质企业，原因何在？王九河曾经这样问自己。

最终他思考出答案：“资源不互通、企业间关联度不够。”而打造县域产业园，在当下看来就是最好解决方案。

王九河表示，他们计划在未来建成县域级的互联互通云产业园，让产业园不再局限于实体空间，在产业园内，给优质的企业和产品赋能，面向传统实体产业匹配数字化转型、做到集群性质的招商引资、总部经济、科技创新、融资上市等普惠政策，让企业更加有力量。

对于企业层面，王九河说：“缺什么，我们就给他补充什么。部分企业缺渠道，有优良品质的商品却卖不出去，没有渠道资源，更没有能够有效地打开自己的渠道思维；缺品牌，产品优质，销售通畅，就是难以形成品牌效应。解决这些难题就是我们努力的方向。”

最后，王九河表示，四川有180多个县级单位，有无数优质的中小企业，如果能够建成云上产业园，解决好小微企业在发展中的难题，这无疑能够给四川的经济极大的提升，也能够更好地助力乡村振兴。

## 总规模突破25万亿元 公募基金跑出发展“加速度”

《中国证券报》23日刊发文章《总规模突破25万亿元 公募基金跑出发展“加速度”》。文章称，权益类基金频频爆款，“固收+”基金吸金无数，创新产品层出不穷……2021年并不是公募基金业绩最“出挑”的年份，但在公募基金发展史上，2021年注定留下浓墨重彩的一笔。

这一年，投资者借道公募基金大量入市，公募基金发行在保持高速度的基础上突出主线、体现创新。公募基金总规模已达25.3万亿元，创出历史新高。截至三季度末，公募基金持有A股总市值5.72万亿元，占A股流通市值的8.31%，为近十年来最高水平，市场话语权持续提升。

公募基金持续发力，带来行业生态、市场生态的多重变化。“机构化是资本市场发展的大势所趋，公募基金进入健康发展轨道。当前整体利率水平相对较低，市场期待较高收益水平的投资产品，相对银行存款有

更高收益水平的公募基金成为热门选择。”招商基金研究部首席经济学家李湛说。

展望2022年，公募基金在新基金产品上的布局将持续推进。

汇添富基金表示，明年产品布局将把握两条主线。一方面，打造风格清晰稳定、长期业绩优异的产品线，继续丰富权益类和固收类底层资产；另一方面，推出匹配资管新规净值化转型需求的产品，为客户提供基本面对冲策略、“固收+”、权益类FOF等策略资产，为客户提供一站式解决方案。

广发基金更是信心满满，表示2022年将遵循“全面均衡、突出主线”策略，综合推进主动管理、FOF、指数等产品布局。

国泰基金明年的产品布局战略可以概括为“攻守兼备”：在延续战略布局思路的同时，更加注重老产品持续营销。

据新华社

## 白杰个股 延续走高

问：周四沪指高开，盘中震荡走高，收盘上涨，你怎么看？

答：市场周四小幅收涨，深成指收出3连阳，盘面上电力、煤炭、酿酒板块表现较好，连板妖股全面退潮，北上资金净流入约25亿元。截至收盘，两市涨停71只，跌停24只。

技术上，沪深股指均收复5日均线，两市合计成交10773亿元环比略增；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线之上，60分钟MACD指标均保持金叉状态；从形态来看，连涨仍在持续，各股指技术形态得到进一步修复，沪指也顺势收复了60小时均线，后市仍有进一步冲高的动能。

期指市场，各期指合约

累计成交、持仓均增加，各合约负溢价水平整体明显缩减。综合来看，有8个期指合约出现正溢价足以说明场内资金的态度，由于今年只剩下6个交易日，根据历史经验来看，后市大概率会延续震荡走高态势。

资产：周四按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股，华创阳安(600155)66万股，康芝药业(300086)52万股，徐工机械(000425)30万股，鲁银投资(600784)40万股。资金余额10315541.64元，总净值26239741.64元，盈利13019.87%。

周五操作计划：徐工机械、鲁银投资、华创阳安、康芝药业、泽达易盛拟持股待涨。

胡佳杰

作为世界上最大的自贸区，RCEP协定生效后，已核准成员之间90%以上的货物贸易将最终实现零关税。据统计，到2030年，RCEP有望带动成员国出口净增加5190亿美元，国民收入净增加1860亿美元。

## RCEP即将生效 国内实施各项准备工作已就绪

新华社北京12月23日电《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)即将于2022年1月1日正式生效。商务部新闻发言人高峰23日表示，目前，国内实施的各项准备工作已经就绪。

“协定的生命在于实施。”高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上说，商务部将会同协定涉及的相关部门，及时出台《关于高质量实施RCEP的指导意见》，帮助地方和企业更好更充分地运用RCEP规则，把握市场开放机遇，有力拉动区域内贸易投资稳定增长，推进成员间产业链供应链深度融合，推动东亚地区实现更高质量、更深层次的区域

经济一体化。

作为世界上最大的自贸区，RCEP协定生效后，已核准成员之间90%以上的货物贸易将最终实现零关税。据统计，到2030年，RCEP有望带动成员国出口净增加5190亿美元，国民收入净增加1860亿美元。RCEP生效后，中国近30%出口可以实现零关税待遇，涵盖中国1.4万亿美元的贸易额。

自去年11月RCEP签署以来，中国率先在今年3月宣布完成核准工作。11月，中国宣布在关税减让、原产地规则实施、协定约束性义务履约等方面的准备工作已经就绪。商务部在全国范围

内已主办3次RCEP专题培训。

目前，已有6个东盟成员国和4个非东盟成员国正式提交核准书，达到协定生效门槛。国务院常务会议要求，要继续推动协定更多成员生效实施和协定机制化建设。

高峰还表示，为进一步扩大高水平开放，商务部将会同有关部门，认真贯彻落实中央经济工作会议部署，进一步提升自贸试验区、海南自由贸易港、国家级经开区等开放平台作用，推动制度型开放，并通过修订扩大《鼓励外商投资产业目录》等，进一步推动开放发展的平衡性协调性。

### 清算公告

会东县华燃天然气有限责任公司于2012年12月19日经会东县工商局登记注册，公司类型：有限责任公司，注册资本2000万元(实缴)。2021年11月18日，经会东县人民法院依法判决解散，现判决生效，依据《公司法》成立清算组对会东县华燃天然气有限责任公司进行清算。清算组由安启辉、张杰、梅宏、任启德四人组成。请会东县华燃天然气有限责任公司债权人于见报之日起45天内携带债权文件到公司清算组申报债权办理债权核实和登记手续，逾期不申报、登记视为放弃债权。

联系人：安启辉 电话：13981582317  
地址：会东县鲹鱼河镇三鑫路南段108号会东县国有资产经营管理有限公司

会东县华燃天然气有限责任公司清算组  
2021年12月21日